

ODPOWIEDZI

Dotyczy zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego
na **dostawę i montaż wyposażenia Książnicy Stargardzkiej. Część III – dostawa i montaż
wyposażenia w zakresie obsługi czytelniczej.**
- uczestnicy postępowania wszyscy –

Zamawiający Gmina Miasto Stargard w odpowiedzi na pytanie Wykonawców informuje:

**dotyczy Części III – dostawa i montaż wyposażenia w zakresie obsługi czytelniczej
Załącznik nr 8 SWZ – opis przedmiotu zamówienia dla części III**

Pytanie nr 1

W związku z opisanymi w załączniku nr. 8 SWZ 3.6 wymaganiami dotyczącymi wrzutni do zwrotu książek które cytujemy poniżej:

„Urządzenie dopuszcza zwroty wyłącznie własnych dokumentów biblioteki Zamawiającego. Biblioteka może wybrać czy urządzenie będzie przyjmowało wszystkie wrzucone do wrzutni dokumenty czy tylko od uprawnionych osób, po wcześniejszej identyfikacji kartą biblioteczną. „

Oraz:

„Czytniki RFID powinny wykrywać ewentualne nieprawidłowości przy zwrotach i tym samym nie zezwolą na omyłkowy zwrot książki. W przypadku problemów ze zwrotem materiałów bibliotecznych system wyświetli informacje na ekranie i poinformuje odpowiednim komunikatem.”

Prosimy o uszczegółowienie czy Zamawiający wymaga aby urządzenie w sytuacji wykrycia powyższych nieprawidłowości wysuwało automatycznie zwracaną książkę po umieszczeniu jej we wrzutni czytelnikowi, w celu wyjaśnienia stwierdzonych nieprawidłowości u bibliotekarza?

Jeśli nie, prosimy o szczegółowe opisanie, jak mają być realizowane cytowane funkcjonalności.

Odpowiedź nr 1

Tak. Zamawiający wymaga, aby urządzenie w sytuacji wykrycia wskazanych w pytaniu nieprawidłowości wysuwało automatycznie zwracaną książkę Czytelnikowi w celu osobistego wyjaśnienia nieprawidłowości u bibliotekarza.

Pytanie nr 2

Czy w okresie przejścia na system RFID HF gdzie nie wszystkie książki będą oklejone etykietami RFID HF wrzutnia ma pobierać wszystkie zwracane pozycje, w czasie określonym przez Bibliotekę ?

Odpowiedź nr 2

Tak. W okresie przejścia na system RFID HF wrzutnia ma pobierać wszystkie pozycje.

Pytanie nr 3

Połączone stanowisko kodowania, wypożyczeń i zwrotów przez bibliotekarza punkt 3.3. Czy dopuszczają Państwo aby czytnik kart Mifare był zintegrowany w obudowie stanowiska, tym samym nie zabierając dodatkowego miejsca na biurku ?

Odpowiedź nr 3

Tak. Dopuszczamy, aby czytnik kart Mifare był zintegrowany w obudowie stanowiska.

Niniejsze odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ.